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BIL JE LEP DAN
VOLITVE V ŠIŠKI:
ZELO USPEŠNO

Lep dan je bil. Sonce je gielo s pravo
spomladansko močjo, v ozadju so žareli
vihovi kamniških Alp, zastave so vihrale.
Čutiti je bilo praznično vzdušje. Tisto
vzdušje, ki človeka ponese, ki mu da nove
volje in moči. Lep dan je bil, dan, ki člo-
veka preprosto prerodi.

• In če človek ne bi vedel, zakaj je ta
dan vse — celo vreme — tako praznično,
bi moral doumeti, da se dogaja nekaj ve-
likega, pomembnega, nevsakdanjega. Ne-
kaj, kar se ne dogaja tako pogosto.

Še en dokaz več, da se Vižmarje izredno
hitro razvijajo. Gneča na volišču je bila pte-
cejšnja, zato bodo morali v tej krajevni skup-
nosti prihodnjič razmisliti o večjem številu
volišč.

• Bila je nedelja 12. marca. Dan, ki smo
ga vsi že dolgo pričakovali, dan, ko bomo
spet potrdili svojo privrženost nečemu no-
vemu, boljšemu, spodbudnejšemu, nečemu,
čemur bomo lahko tudi mi sami dajali vse-
bino in obliko. In zato bomo to novo toliko
bolj spoštovali, znali toliko bolj ceniti, si
prizadevati, da bi vse tiste drobne ovire
čimhitreje in čimbolj učinkovito razrešili.

• In če temu nečemu damo konkretno
ime — delegatski sistem, potem so to vsi
delegati, ki smo jih v nedeljo, 12. marca
izvolili, potem smo to mi vsi, ki želimo in
imamo pravico odločati o vseh stvareh, ki
nas zadevajo.

• Morda bo kdo porekel, saj smo že
pred štirimi leti uvedli delegatski sistem,

Tudi obrtniki in delavci, zaposleni pri obrt-
nikih, so volili. Svoje volišče so imeli v sejni
dvorani občinske skupščine. Povedati je treba,
da so se volitev udeležili v izredno velikem
številu.

zakaj potem praviš nekaj novega. Ja, res
je. Toda pred štirimi leti smo malo vedeli,
kako bo vse skupaj delovalo. Danes, po
štirih letih je pot že steptana, vse tiste
luknje, ki so nastale na njej, smo zasuli.
Dobro vemo, kaj je delegatski sistem, kaj
nam prinaša, kaj lahko pričakujemo od
njega, na kakšen način bomo ta pričakova-
nja uresničili v stvarnem življenju. Vemo,
da se bodo na poti uveljavljanja delegat-
skega sistema še porajale luknje, toda ve-
mo tudi, da jih bomo s skupnumi napori
lahko zasuli.

• In prav zato je bilo v nedeljo z ve-
seljem gledati občane, ki so že v dopol-
danskih urah prihajali množično na volišča
in nato z zaupanjem obkroževali delegate
na glasovnicah. Z zaupanjem v njihovo de-
lo, v njihovo znanje in sposobnosti, z za-
upanjem v njihovo voljo, da bodo svojo
delegatsko dolžnost odgovorno in z razu-
mevanjem opiavljali.

VOLILNA UDELEŽBA
KS Milan Majcen: glasovalo je

88,81 % volivcev; KS Hinko Smrekar
89,08 %, KS Ljubo Šercer 92,82 %; Li-
tostroj 89,98 %; Zgornja Siška 90,77
%; KS Koseze 92,15%; KS Koman-
dant Stane 92,05 %; KS Dravlje 88,75
%; KS Šentvid 90,06%; KS Gunclje
— M. Vižmarje 97,18 %; KS Staneži-
če — Medno 95,97%; KS Vižmarje-
Brod 90,83 %; KS Šmartno-Tacen
95,98 %; KS Gameljne-Rašica 93,50 %;
KS Podutik 94,99 %; KS Vodice 95,02
%; KS Bukovica-S. turn 96,56 %; KS
Smlednik 98,24 %; KS Pirniče 94,29 %;
KS Medvode 95,47 %; KS Trnovec-
Topol 98,66 %.

Družbenopolitični zbor: za listo je
glasovalo 92,09 %.

Združeno delo: glasovalo 90,02 %.
Kmetje: 97,20%. Obitniki: 77,91%.

• Obiskal sem precej volišč. Vsepovsod
je bilo slovesno. Zastave so vihiale, glas-
ba je igrala, sonce je dalo vsemu temu še
poseben čar. Vsepovsod so se potrudil'i, da
bi bil 12. marec res lep dan, tak kot se za
dan volitev spodobi.

• Zato tudi nj čudno navdušenje vo-
livcev, ki so z veseljem in radostjo priha-
jali na volišča, da s svinčnikom potrdijo
tisto, kar so se že prej na raznih sestankih
in konferencah in med seboj v nevezanih
pogovorih domenili. Predvolilne priprave
so bile obsežne, dobro pripravljene, zato
tudi ni čudno, da so volilni rezultati tako
ugodiri.

• Prav zato je bil sončni dan 12. marca
še lepši, še bogatejši in hkrati tudi kot ne-
kakšna prispodoba, da bodo naši dnevi
vedno lepši, bogatejši, ustvarjalnejši, zani-
mivejši, še bolj sončni, kot so bili doslej,

Bojan Grom

Volilka na sliki je še svojo zadnjo glasov-
nico potisnila v volilno skrinjico in tako opra-
vila svojo dolžnost in pravico.

Ze res, da je ob glasbi prijetneje voliti, toda
še prijetneje je ob zvokih ta prave »žive« god-
be. Tudi v Šentvidu so godbeniki — tako kot
v večini krajevnih skupnosti — poskrbeli za
dobro razpoloženje.

Dobra obveščenost volivcev je predpogoj za
uspešno izvedbo volitev. Tega so se zavedali
tudi v Leku in so si zato prizadevali delavce na
vse možne načine obvestiti o tem, kaj in koga
volijo? Izdali so tudi dve posebni številki In-
formatorja, ki so ga razdelili delavcem, obesili
pa so ga tudi na njihov kombi, da bi bili ja
vsi dobro obveščeni.


